

Освітній компонент	Вибірковий ОК 6 «Українська література на межі польсько-українського пограниччя»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Українська мова і література) (на основі молодшого спеціаліста) ОПП <i>Середня освіта. Українська мова та література. Англійська мова</i>
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	3 (5 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 годин, з них: лекцій – 10 годин, практичних – 20 годин
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	української літератури
Автор ОК	Яручик Віктор Павлович , кандидат філологічних наук, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання з історії української літератури, історії України та теорії літератури на рівні шкільної програми.
Що буде вивчатися	Тематичні, ідейні, жанрові особливості української літератури материкової України та еміграції; літературний процес, що твориться українською мовою на етнічних українських землях – Закарпатті (Холмщина, Підляшшя, Лемківщина), а також в українських автохтонів, переселених в рамках акції «Вісла». Літературний процес на території Волині, Галичини. Вивчатимуться поетичні, прозові, драматургічні твори, художня публіцистика, переклади.
Чому це цікаво/треба вивчати	Знання з дисципліни допоможуть цілісно розуміти український літературний процес, з усім багатством тематично-ідейного обсягу. Пізнаватиметься творення художньої, перекладної літератури на польськоукраїнському пограниччі.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результатом навчання стане сформоване бачення закономірностей творення і функціонування літературного процесу українців, що в силу різних обставин опинилися за межами України. Формування цілісного бачення культурно-історичного процесу. Інтегральна компетентність.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здобуті знання, уміння та навички можна використовувати у практичній діяльності філолога-дослідника та вчителя-словесника. Зокрема під час виробничої практики, під час написання різних наукових робіт, у педагогічній діяльності.